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١ تمرین

تعریف، از مستقیم استفاده جاي به محاسبه این در کنید سعی کنید. محاسبه را شده داده توابع لاپلاس تبدیل
را آن ها لاپلاس تبدیل سپس و کنید تبدیل لاپلاس جدول در شده شناخته توابع بصورت را توابع ممکن جاي تا

کنید. رسم را شده داده توابع از هریک آخر در کنید. محاسبه
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کنید: محاسبه را زیر توابع وارون لاپلاس
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دهید: نشان را زیر رابطه درستی باشد. موجود ،٠ < a < s براي F (s) = L{f(t)} کنید فرض آ)
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کنید: محاسبه را زیر توابع وارون لاپلاس قبل قسمت از استفاده با ب)
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آورید: دست به را زیر اولیه مقدار مساله جواب

y′′ + ٢y′ + ٣y = sin(t) + δ(t− ۴π), y(٠) = y′(٠) = ٠.
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آورید: دست به پیچش انتگرال بصورت را زیر اولیه مقدار مساله هاي جواب

.y′′ + y′ + ۴
۵y = ١− uπ(t), y(٠) = ١, y′(٠) = −١ آ)

.y′′ + ٣y′ + ٢y = cos(αt), y(٠) = ١, y′(٠) = ٠ ب)
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